
ページ コーナー名 調査内容・ご回答

　　　　　１．６月号の中で、一番興味を引いた記事は何ですか

　　　　　　　　ａ 市政トピックス・・・０人　   　　　ｂ 特集・・・３人　　　　　　　ｃ 平成26年度予算の執行状況・・・０人　

　　　　　　　　ｄ ひと◇まち◇かしば・・・０人　　ｅ 住まう香芝vol.27・・・３人　　　　　　ｆ イキイキ！香芝っ子・・・１人　　　

　　　　　　　　ｇ 市民ペンリレー・・・０人　  　　　ｈ　パパッと簡単クッキング・・・０人 　　ｉ　香芝検定・・・１人

　　　　　２．その記事が一番興味を引いた理由を自由にお書きください

・【ｂ】やはり震災以来、防災への関心が一番高い。“安全のまち・かしば”を目指して広報記事の充実に期待する。
・【ｂ】最近各地で地震、大雨、洪水、異常気象などで被害が出ており、備えの見直しの大切さを考えていたから。
・【ｂ】全国で自然災害が多発しているので、どういった意識や備えが必要なのかが参考になると思った。
・【e】今、何かと話題になっていて一番知りたかったところなのでタイムリーだった。ただ、やはり心配なのは不正アクセスなので個人情報が
悪用されないかどうかその点も教えて欲しい。
・【e】実生活に関わる記事で役に立った。
・【e】危険性もささやかれる中で実施されようとしているマイナンバー制度について、いろいろ考える機会を与えてくれた記事。メリット・デメ
リットについてさらに知りたいと思った。
・【f】１年生と上級生が仲良く関わっている写真がとてもかわいく、思わず微笑んでしまった。写真の配置も良かったと思う。
・【ｉ】台風のことは、知っていたが死者、行方不明者がこんなにいたとは知らなかった。このことを考えると防災の特集をいつするのかがいい
のかは難しいですね。

広報モニターアンケート【６月号】

○今月号の内容について

全体について
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　　　　　１．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・５人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・１人　

　　　　　２．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・６人　　ｃ 少ない・・・１人　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・３人　　ｃ ふつう・・５人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　４．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・１１月２１日が「香芝市教育の日」とは知らなかった。推進基本計画も内容を把握している市民はごく少数。育むことの大切さを学んでいき
たいと思う。
・具体的な加入方法や活動をもう少し詳しく記載されていると良いと思う。
・堅苦しい行政についての記事が、レイアウトと優しい印象の写真で読みやすくなっていた。「香芝市教育の日」が土曜日に制定したというこ
とは、毎年イベントが開催されるのか期待してしまった。
・「香芝市教育の日」制定とあったが、どのようなことをするのか、どのような経緯で、どのような必要性があって、誰のために決められたの
か、知りたいと思った。
・５つの基本目標は分かりやすい。下のところが文字が多く細かく感じた。
・“計画の縦覧”を大項目にしなくて良いと思う。今、香芝市内で行われている生涯学習活動の事例が載っているともっとイメージが湧きやす
くなると思う。
・目標や目指すものは分かるが、具体的なことが書かれていないため、自分がどう関わっていけば良いのか身のまわりでどんな動きがある
のか分からないのが残念。「計画書を見てみる」という行動を自らとるきっかけになった。
・文章が頭に入ってこない。「香芝市教育の日」を制定して私たちに一体どんな影響があるのか全く分からない。「第２次生涯学習推進基本
計画」と題名だけでも難しいのに、なかなか中身まで読もうという気になれない。

3 市政トピックス
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　　　　　１．今月号は、風水害防災について特集しました。内容には興味をもてましたか。

　　　　　　　　　　　ａ とても興味をもてた・・・２人　　ｂ ある程度興味をもてた・・・６人　　ｃ あまり興味をもてなかった・・・０人　　ｄ ほとんど興味をもてなかった・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・０人　　ｂ ちょうどよい・・・７人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　　　

　　　　　３．写真はいかがですか

　　　　　　　　　　a とてもよい・・・１人　　　　b ふつう・・・７人　　　c よくない・・・０人

　　　　　４．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・５人　　ｃ 少ない・・・１人　

　　　　　５．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・６人　　ｃ ふつう・・・２人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

特集
明日への備え～いつか来る
日のために、今、備えよう～

４～６
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　　　　　６．１でaまたはbと答えたかたへ
　　　　　　　　よかった点や感想、さらに改善する点など
・災害への備えは「くどい」くらいＰＲが必要。洪水・土砂災害ハザードマップの再確認を呼びかけ、避難場所の周知徹底をはかってくださ
い。
・心得やチェックシートが役に立って良いと思った。
・土石流とがけ崩れのイラストは分かりやすかった。チェックシートも分かりやすくイラストが入っているのも良かった。
・非常用品、必要に応じて準備する品など記載されていてすぐそろえられるから便利で良いと思う。問合先も書いてあり、分からないことを
聞けるので良いと思う。
・実際に起こった写真、イラスト、チェックシートなど、分かりやすく配置、説明されていて改めて防災への思いを新たにした。
・同じ市内でも地域によって危険箇所やそれに対する取り組みが異なってくると思います。自分の住んでいる地域をより身近に考えられるよ
う、各地域や自治会の取り組みが分かると良かったと思う。紙面の都合でそこまでは無理だとは思いますが・・・
・各地区の避難所一覧や、各世代別の非常用品チェックシートなど、具体的な実用記事があると、この広報紙が永久保存版で家庭に常備
されると思った。
・見開き２ページでまとめるほうが良かったかも。

　　　　　７．１でcまたはdと答えた方へ
　　　　　　　　他にどういった情報があればもっと興味をもてましたか。

特集
明日への備え～いつか来る
日のために、今、備えよう～

４～６
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　　　　　１．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・２人　　ｂ ちょうどよい・・・６人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　

　　　　　２．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・２人　　ｂ ちょうどよい・・・６人　　ｃ 少ない・・・０人　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・３人　　ｃ ふつう・・・３人　　ｄ 見にくい・・・２人　　

　　　　　４．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・きっちりコンパクトにまとめられていて見やすかった。グラフ二色使いは頭に入りやすいので、これからも使用して欲しい。
・執行状況が分かることが必要なのか？という疑問がありますが・・・分析して問題点があるならばそれを記載して欲しい。
・これって必要ありますか？条例で決まっているとのことですが。
・下段の「市債の現在高、基金の現在高」と「Ⅱ特別会計、Ⅲ水道事業会計」を入れ替えて配置した方が見やすいと思う。
・特別会計で介護保険の収入済額が83.5％と低いのが気になる。
・数字ばかり並んで、アレルギーが起こりそうな気分になった。
・何億という数字は一般庶民には馴染みがないためか、目がチカチカするだけで、よく分からない。

平成26年度予算の執行
状況について

7
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　　　　　１．一番興味を引いた記事は何ですか

　　　　　　　　　　ａ 市選手権大会・・・５人　　ｂ 春の交通安全県民運動・・・０人　　　ｃ 社会教育学級記念講演会・・・０人
　　　　　　　　　　ｄ グローバル香芝　交流会・・・２人　　　　 e 市内４中学校による清掃活動・・・０人　　　ｆ　ふれあいコンサート・・・１人

　　　　　２．写真はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・３人　　ｂ ふつう・・・５人　　ｃ よくない・・・0人　

　　　　　３．文章は、その場の状況がよく伝わりますか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・４人　　ｂ ふつう・・・４人　　ｃ よくない・・・0人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・３人　　ｂ 見やすい・・・２人　　ｃ ふつう・・・３人　　ｄ 見にくい・・・0人　　

　　　　　５．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・５月に市で行われた行事がさっと分かってよかった。
・市選手権大会は全１９競技とあるが、紙面には17しかないように思う。あと２競技は何か気になる。
・市で頑張っている人の中に知り合いの名前を見つけるとうれしく、また、刺激にもなる。きっと載せたかたもうれしい気持ちになったことで
しょう。
・市民のかたはもちろんですが、できるだけ小学生・中学生など児童の活躍を伝えて欲しいと思う。頑張っている姿を市民皆で支える意識を
高めるためにも良いと思うので。
・優勝者の名前の発表は、知り合いがいないかなと探しています。
・これからの催しの案内もここでされていると良いと思う。
・グローバル香芝　交流会は、留学生の出身国などが分かれば良いかなと思った。
・グローバル香芝の交流会をもっと詳しく知りたいと思った。
・なるべく表情がよく分かる写真を採用してくれると載った人もうれしく感じると思う。

ひと◇まち◇かしば8
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　　　　　１．この内容は参考になる、または役立ちますか

　　　　　　　　　　ａ 非常に役立つ・・・２人　　ｂ 参考にはなる・・・６人　　ｃ どちらともいえない・・・０人　　ｄ 参考にはならない・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・０人　　ｂ ちょうどよい・・・８人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　

　　　　　３．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・０人　　ｂ ちょうどよい・・・７人　　ｃ 少ない・・・１人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・６人　　ｃ ふつう・・・２人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　５．１でｃまたはｄと答えたかたへ
　　　　　　　　他にどのような情報があれば役に立ったと思いますか。

　　　　　６．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・「マイナンバー」を耳にしたことはあるが、詳しいことは知らず、今回勉強できて良かった。各小見出しにマイナちゃんがついていて、かわい
いレイアウトだと思った。
・今後のスケジュールが書かれていて心づもりができて良いと思う。利用例が書かれていて分かりやすいと思う。問合先も載っていて親切で
良いと思う。
・マイナンバー制度は興味があったので読んだ。一番気になるメリット・デメリットをもう少し分かりやすくまとめてもらえたらなと思った。今後
のスケジュールは見やすい。
・“こんなときに利用できます”のコーナーが良いと思った。
・パートをしている人など気になっていると思う。効果①②③としっかりメリットを訴えているのは良いと思う。
・マイナンバー制度のマイナス面が気になる。年金機構の情報漏れが１００万件以上あったのに対応策が不十分だと感じている。
・運用について、不安を抱くことのないよう安全面について言及して欲しい。

10

住まう香芝vol.27
はじまります！マイナン

バー制度
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　　　　　１．文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・７人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　

　　　　　２．写真はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・５人　　ｂ ふつう・・・３人　　ｃ よくない・・・０人　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・３人　　ｂ 見やすい・・・１人　　ｃ ふつう・・・４人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　４．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・ユニークな「１年生を迎える会」。楽しく拝見しました。
・楽しい「１年生を迎える会」の様子がとても伝わってくる。アーチを腰をかがめて通る１年生。身体を小さくして１年生に寄り添う高学年。微
笑ましい姿の写真だった。
・６年生の委員会の準備がしっかりできているのが分かった。上級生が頼もしいですね。
・三和小学校の子どもたちの取り組みが良く分かり微笑ましい記事だった。文章も手に取るように分かりやすく良かった。
・文字をポップ体などの丸字にすると楽しく読めると思う。
・三和小学校の全校生数やクラスなどが分かればいいと思う。学校の外観立地など風景が分かる写真が少しあればイメージ（学校の）わく
かなと？
・かわいい児童の写真が良かった。児童の感想があっても良かったかな。
・１年生の感想などがあれば良いのではないかと思う。
・子どもたちの感想を聞きたいと思った。

イキイキ！香芝っ子
ようこそ！三和小学校へ

12
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・今月号は、防災に始まり、マイナンバー、予算など盛りだくさんで読み応えがあった。特に防災では、地域でどのようにしたら良いのか折に触れ、啓発する必要があるとつくづく
思った。
・表紙が写真、タイトルともにインパクトがあり、良いと思った。
・目をひく表紙だった。
・特集の表紙写真が非常持出袋が大きく写っていてインパクトがあり、良いと思う。（長靴、ヘルメットなど必需品もそろえてあり分かりやすい）
・防災については防災の日が制定されている９月に取り上げられることが多いが、その時期はどの雑誌もニュースもこぞって防災ネタを載せてくるので、正直聞き飽きてしまう。
意図があって９月をはずしたのか分からないが、異常気象が頻繁に発生していることもあるし、早めの防災意識を持たせるためには、今月号での防災記事は良かったと思う。
・パパッと簡単クッキングはフレンチトーストは少しありきたりかなと思いますが・・・目新しいメニューをできたらお願いします。
・字が全体的に小さく感じる。高齢者のかたなどは読みにくいのではないでしょうか。特に行間の狭さに拒否反応を起こしてしまう。
・印刷日の見直しを検討してほしい。

●その他、今月号でお気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。
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